

お詫びと訂正

『仏検 3 級スピード合格』(ISBN978-4-384-05806-2) に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします(第 5 刷にて訂正いたします)。

株式会社三修社

記

●109 頁 EX. 2 (6)

【誤】 Tout les matins il se lave la () dans le labavo.

【正】 Tout les matins il se lave la () dans le lavabo.